

Preț. 6 lei

Apere Luni dimineața.

Redacția și administrația :
Timișoara IV.
Str. Bonnaz No. 13.

TELEFON 10-90

Abonement
pentru un an 250— Lei
jumătate de an 130— Lei.

BANATUL SPORT

Ára 6 Lei

Megjelenik
hétfőn reggel.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:
Timișoara IV.
Bonnáz-ucca 13.

TELEFON 10-90

Előfizetési ár:
Egy évre 250— Lei
fél évre 130— Lei.

Anul I. évfolyam

Timișoara, 1929 október 28.

No. 35. szám

Nem érdemes rádiót készpénzért vagy részletre vásárolni!
24 havi bérlet után **ingyen** az Öné bármelyik kiválasztott 2—5 lámpás modern legkitünőbb anodpóttó és hangszóró **RADIO**
RADIO-CENTRALA, Belváros, Jenő herceg-tér, Hitelbank-palota.
Még ma látogassa meg bemutatónkat.

Kadima—TMTE 2:2 (2:0)

Elmaradt a Beogradsky-meccs — A Kinizsi biztosan győzött a Hajduk ellen — A TAC is győzött tréning-mérkőzésen — A Gyapjuipar változatlanul vezet — A Hungária ismét leadott egy pontot

A leleplezések

melyek a »Keleti Ujság« sportrovatában sorozatosan követik egymást, bármennyire is kínosan érthetők a közvéleményt, csak a be nem avatottakra hialhat bombaként.

A cél éppen ezér bizonyára nem az, hogy az állapotok fonákságát tárják az érdekeltek elé, hanem az, hogy — ha már a somoru tények hosszú ideje ismertek egyesületeink előtt — igen is álljanak végre talpukra és saját vitális érdekeik megvédésére üljenek hát egyszer össze, hogy ne csak a folytonos panaszaikkal de az ezek orvoslására hivatalolt cselekedeteikkel is adjanak már életjelt magukról. Elvégre is érthetetlen, hogy saját ügyeik vitelében tétlenül tűrik mások »idegenszerű« beavatkozását és intézkedéseit.

Hogy teljes rendszerváltozásra van szükség, az kétségtelen. Multhallanul szükség van márcsak az Okirátyság és Erdély egymás közli viszonya tekintetében is. Mert az a politika, mely két személy által képviselt egymással homlokegyenest ellenkező irányzat tűzön-vízen keresztüli érvényesítését tűzte ki célul, elejétől fogva el volt hibázva és ez áldatlan személyi versengésnek kétségkívül nagy része van abban, hogy sportunk odáig jutott az elértéktelenedésben, ahol most van.

Mindenek előtt tisztább levegőre van szükség! A közudatban nem maradhat meg az az érzés, hogy a sporterkölcsök vékony falának amugy is veszélyessé vált repedéseit napról-napra szélesbednek. Ezeknek a jelenségeknek egyre komplikáltabb és kuszáltabb szövevényeit ma már kibogozni lehetetlen, — ezt szét kell szakítani és ezt csak egy személyi és rendszerváltozástól várhatjuk.

Minden erőket össze kell fogni, hogy talpra állítsuk vergődő egyesületeinket, hogy megszüntessük az elégedetlenségeket és az ezekből eredő bajokat. Mert a bajok legfontosabb oka a rosszakaratu intézkedésekből ered, a mindenki előtt szembeötlő kivételes elbánásokból és nem egyszer abból, hogy belekevernek a sport ügyeibe politikai természetű érdekeket. Az ez-

által okozott zökkenők nélkül sportunk ma mérőföldekkel járhatna előbb, mint ahogy ma még vesztegelni kényszerül az elzárkózottság sorvasztó katakombájában.

Legfelsőbb szervünk, a központ adminisztrációjától, minden intézkedéséből hiányzik az az összhang és az a szükséges energia vagy akarás, mely a mai válságos időkben az egyesületek megnyugtató-sára vagy különösképen biztatására

A Banatul a Beogradski váratlan lekötésének bejelentésével teljesen zavaros helyzetet idézett elő a bajnoki programban, mihez hozzájárult a futballszakosztály nem eléggé körültekintő intézkedése is. Elkéintve attól, hogy súlyos precedenst állító tak fel a bajnoki mérkőzések indokolatlan eltolásával, — mert, ha az egyesületek igyekeztek is konciliánsak lenni a rendező Banatulal szemben, nem valószínűen, hogy ugyan ilyen magatartásra számíthat a jövőben minden más egyesület is — a szakosztály, amennyiben

A szenzációs formát mutató Kadima ellen csak némi szerencsével egyenlőt a TMTE

Kadima-TMTE 2:2 (2:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Biró : Blumberg

Kettős szenzációval szolgált tegnap a nap hőse, a Kadima. Először, hogy majdnem rávert elbizakodott ellenfelére — és nem érdemtelenül történt volna ez — másodsor első fordulóiban valóban szép, ötletes és lendületes játékkal, mellyel 25 percig ellenfelüket szóhoz sem engedték jutni. A játék e periodusában sok kedvező gólhelyzetükből kis szerencsével megszerezhették volna a félbecsülhetetlen két pontot. Ha pedig a kétségkívül elhamarkodott 11-es miatt nem vesztik el fejüket és össze nem roppannak, ma favoritverésről számolnának be.

Mert a TMTE játéka érthetetlenül kapkodó és tervszerűtlen volt, mit talán még Lőcse hiánya sem menthet. Mult heti lendületüknek és győzni akarásuknak semmi jelét sem adták és még a játék második felében, mikor ellenfelük ugyszólván csak vergődött, sem tudták egységessé és eredményessé tenni támadásaikat. Még örülniök kellett a döntetlennek.

Blumberg biró sipjelére a csapatok a következőképpen állottak fel:

alkalmas lehetne.

A hivatkozott kritika tehát vagy becsületes és nyílt cáfolatot, vagy a következmények levonásában jelenkező őszinte beismerést követel. Sportéletünk mai súlyos válságában erre feltétlenül szükség van, ha új erőre, új életre akar kelni. Nem akarjuk most a multak bűneit, sérelmeit hánytorgatni, hanem a jövő kialakulásának, sportunk diszkreditált nevének meg-

kétséges volt a lekötés ténye, könnyűszerrel intézkedett volna aként is, hogy a meccs esetleges elmaradásával az eredeti programon változás ne essék.

A rossz nyelvek ugyan kétségbe vonják a tervbe vett attrakció komoly voltát és az egészet annak tulajdonítják, hogy bajnokcsapatunk kedvezőtlennek találta az időpontot Resjifára utazni. Bizonyára nincs szüksége a Banatulnak az ilyen roszmájuság kiparizálására különösen, mert a szakosztály előtt az eredeti levelezések és

mentésének utját keressük, melyhez diktatórikus semmibevevés vagy téllenség taktikájával nem juthatunk el.

Elérkezett az ideje annak, hogy a felmerült kérdésekkel szemben mindazok, kiknek csak valamelyes lelki közösségük van Erdély sportkultúrájához, végre nyíltan állást foglaljanak. A Fejlesztő Pálok és Nemmere Péterek ideje tuléte már önmagát!

táviratok] dokumentumtalval kétségtelesen igazolni fogják, hogy a nemzetközi meccs bejelentése idején, már fix megállapodásuk volt a belgrádiakkal.

Nincs különben okunk a sopánkodásra egyrészt, a rossz időjárás miatt, másrészt mert a prágai cseh—jugoszláv válogatott mérkőzés a BSK legjobbjait ugys elvonta, így az erősszehasonlításra nem nyújthatott volna a kettős mérkőzés reális alapot.

A két bajnoki mérkőzést az utolsó pillanatban ütötték nyélbe.

delem tisztáz. A 42. percben viszont Markovitsnak kell a pályát elhagynia. A Kadima erre támadással felel és a 44. percben Schwarzmann szép gólt lő (2:0).

A második féldőben a Kadima nap ellen játszik, a TMTE pedig felforgatja a csapatát. Ezzel azután le is szorítják a Kadimát, amely kétségbe esetlen védekezik, de 4 korner sem hoz eredményt. A 10. percben a nagy kavardásban rárugásért helytelenül megítélt 11-est Anialescu értékesíti. (2:1). A TMTE még energikusabban támad, egy korner a 16. percben kihasználatlanul marad. A Kadima egyéni kísérletekkel, ezek azonban a TMTE védelmén hajótörést szenvednek. Egy hirtelen hátraadott labdára Szepești és Palmer II egyszerre startolnak, a 35. percben, Palmer gyorsabb és kiegyenlített (2:2). A Kadima időhúzásával telik az idő és az eredmény nem is változik.

A Kadimából minden ember egyformán küzdött és talán csak Walder volt egy árnyalattal jobb a többinél.

A TMTE amig rendes felállítással játszott balszárnyával mutatott tetszősebb akciókat a halvesor nem sokat mutatott, a védelem kapkodott. Egyénileg Zárda I és II és Kovács voltak jók.

